
10. Színházi Olimpia 
Április végén amatőr társulatok és független színházi tár-
sulás bemutatóját is láthatták a nézők a 10. Színházi Olim-
pia – Dunántúli Színházi Fesztivál vépi helyszínén – mind nagy sikerrel mutatkoztak be. Április utolsó péntekén
az általános iskolások „mentek színházba” a kultúrházba. A jánossomorjai Mosonszél Egyesület Móra Ferenc
Kincskereső kisködmön című mesés zenejátékát vitte a kultúrház színpadára. A koncertszínház után a színház
beköltözött „az osztályterembe” a budapesti Láthatáron Csoport 13-14 éves korosztálynak ajánlott Ketrecharc című
darabbal. Ahogy Iván Csilla, a Hatos-iskola pedagógusa írta: „Tanulóink előadásukban megismerkedhettek Gitta
nénivel, a sztártanárral, akit mindenki szeret; Sebivel, a korábbi tanítványával, aki bár hátrányos helyzetben nőtt
fel, mégis sikeres ketrecharcossá vált és Márióval, aki 12 évvel ezelőtt saját bőrén tapasztalhatta meg, milyen
következményei lehetnek az indulatkezelési problémáknak. 
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Májusfa magasodik 
a szertár előtt

Tradíció, hogy a Vép–Bozzai Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
let és segítőik jóvoltából nő ki sudár erdei fenyő a tűz-
oltószertár előtti füves területen. Az idén a 15 méter
magas fát április 30-án, vasárnap este állították a
tűzoltók. A koszorún és a szalagokon kívül díszei még
egy pezsgő és egy tűzoltósisak is, zöld ágai a természet
megújulását jelzik. A csapatnak nyolc kiló húsból készült
birkagulyás a szertár mögött a fát állító csapatnak.      tk

Az utak ügye, 
a kastélypark veszélyes fái

is témát adtak
özmeghallgatást tartott április 24-én az önkor-

mányzat. Kovács Péter polgármester vetített képeken
– 42 dián – számolt be a 2022-es év számairól. Mint
mondta, óvatosan gazdálkodnak az idén is. A város-
vezető szóba hozta a háziorvos-kérdést: van egy je-
lölt, aki idővel átvenné a praxisokat, vele folyamato-
san tárgyalnak. Az est második felében kérdéseket te-
hettek fel a vépiek. Szalai Lajos, a polgárőrség veze-
tője a besurranó tolvajok lehetőségére hívta fel a fi-
gyelmet. Keressék őt telefonon azonnal, ha ilyet ta-
pasztalnak. A Kassai utca 65. szám alatt lakó házas-
pár, Janzsó Evelin és férje az utca sorompón túli ré-
szének belterületbe vonását sürgette. Ígéretet kaptak a
polgármestertől a helyzet idei rendezésére.
Szalai György az utakkal kapcsolatban élt panasszal:
A Szombathelyről bevezető út felfestése szerinte el-
kopott, emiatt a sofőrök áttérnek a szembejövő sávba.
Hiányolta a gyalogátkelőhelyet, ami a sportpályára és
/vagy az újonnan nyílt üzletközponthoz átvezetne.
Hozzászólásában ő és dr. Németh Ákos gyógyszerész

is megemlítette a szakiskola előtti különösen veszé-
lyes „halálkanyart”, ahol rengeteg baleset történt.
Javasolta az Erdődy-kastély kerti csalitjának kitisz-
títását az országút felőli részen. Szerinte érdemes len-
ne felvenni a kapcsolatot az ügyben a Magyar
Kertörökségi Alapítvánnyal. 

K

Folytatás a 5. oldalon

Folytatás a 2. oldalon
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KRÓNIKA2 VÉPI
Folytatás az 1. oldalról

Az utak ügye, a kastélypark veszélyes fái is témát adtak
Felszólalásában egy jóléti tó, víztá-
rozó, rekreációs-turisztikai célpont
létesítését javasolta. Mint mondta,
a Szombathely–Vép kerékpárút
nagy lehetőséget jelent a városnak.
Ha elkészül a sárvári bekötősza-
kasz, élénk nemzetközi forgalomra
is számíthat Vép. Többször felme-
rült már egy vízgyűjtő, fürdési funk-
cióval is bíró halastó megvalósí-
tása a volt tsz-kertészet helyén. A
kutak vízszintjének biztonsága is
javulna ezzel, mondta.
Az utak felfestésével kapcsolatban
ír a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-
nek, az aszfalt-felgyűrődés ügyé-
ben már megtették ezt – az út keze-
lője türelmet kért. 

távoli jövőben sem látja reális le-
hetőségét. Valóban cél, hogy Vé-
pen keresztül kerékpáros összeköt-
tetés valósuljon meg Szombathely
és Sárvár között. Ha ez megtörté-
nik, érdemes lesz mellé kiszolgáló
létesítményeket is tervezni, mond-
ta. A Jókai utca járdájának rend-
betételére is érkezett kérés – a
felújítást pályázati pénzből ter-
vezik megoldani, szakaszonként
felújítani. tk

A gyalogátkelőhely létesítésének
szigorú szabályai vannak. A közút-
kezelő forgalomszámlálást végzett,
de az áthaladó forgalom még nem
indokolja a zebra létesítését, vála-
szolt Kovács Péter. A mezőgazda-
sági középiskola parkja állami
tulajdon, a Kisalföldi Agrárszak-
képző Centrumhoz fordul az önkor-
mányzat – jelzik a mostoha  állapo-
tokat és felkeresik a Magyar Kert-
örökségi Alapítványt is, ígérte. A
víztározó régen terv volt, most és a

A temető bővítési munkái is napirenden
Tizenöt civil szervezet támogatási
igényét hagyták jóvá, módosul a
temetői rendelet. Az óvoda és böl-
csőde energia-ellátásának korsze-
rűsítése is napirenden szerepelt
Bozzai és Vép képviselő-testületé-
nek legutóbbi ülésén.
A két település képviselői együtt
szavaztak a gyermekjóléti és gyer-
mekvédelmi feladatok ellátásáról
szóló átfogó értékelésről és fogad-
ták el a Dr. Zmertych Aurél Gon-
dozási Központ 2022. évi munká-
járól és a közétkeztetésről szóló

A hármas sírhely megváltásának és
újraváltásának díja 14 ezer forint, a
négyes sírhelyé 17 ezer forint. 
Az óvoda és bölcsőde energia-
ellátásának korszerűsítése is napi-
renden szerepelt. A polgármester
elmondta: már a bölcsőde
korszerűsítésekor tudták, hogy
hálózatfejlesztésre van szükség,
növelni kell az áramkapacitást,
hogy a megnövekedett igényeket
el tudják látni.

beszámolót. Három cégtől kér ára-
jánlatot az önkormányzat a temető
bővítési munkáira. Kerítést, utat is
kell építeni az új területre. A te-
metői rendelet tervezetét jóvá-
hagyta az Országos Fogyasztó-
védelmi Egyesület Vas Megyei
Szervezete. A temetési hely feletti
rendelkezési jog időtartama kopor-
sós betemetés, illetve rátemetés
napjától számított 25 év, gyermek-
sírhely esetén 25 év; sírbolt esetén
60 év; urnasírhely esetén 25 év;
urnafülke esetén 10 év. 

Pályázat aljegyző munkakörre
Vép Város polgármestere pályázatot hirdet a Vépi Közös Önkormányzati Hivatalban jegyzőt helyettesítő
aljegyző munkakör betöltésére. A pályázat benyújtásának határideje: 2023. június 2. 
Részletek a kozszolgallas.ksz.gov.hu és www.vep.hu oldalakon.

Folytatás a 3. oldalon
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Vép Város Önkormányzat Képviselő-testülete a civil szervezetek, helyi önszerveződő közösségek és egyházak
támogatásáról szóló 5/2016. (IV.29.) önkormányzati rendelet alapján meghirdetett pályázatán az alábbi
szervezeteket részesítette támogatásban 2023. április 24-én:

Támogatást igénylő szervezet megnevezése: A megítélt támogatás összege (Ft)

Tudás Fája Közalapítvány 300 000

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 200 000

Foltvarró Kör 50 000

Jáde Hastánc Klub 300 000

Nefelejcs Nyugdíjas Klub 400 000

Önkéntes Tűzoltó Egyesület Vép–Bozzai 600 000

Sport Presszó Baráti Kör 100 000

Vépi Öregfiúk Labdarúgó Szakosztály 250 000

Bóbita Óvodai Egyesület 450 000

Vépi Polgárőr Egyesület 250 000

Hatos Ferenc Általános Iskola Szülői Közössége 200 000

1300. sz. Brenner János Cserkészcsapat 100 000

Tegyünk Együtt Vépért Egyesület 180 000

Vépi Plébániai Karitász 300 000

Vépi Vadvirág Óvoda Szülői Munkaközösség 150 000

A képviselő-testület a Vép Városi Sportegyesületet 2023. 01. 31-én tartott ülésén 4 000 000 forint támogatásban
részesítette. tk

Folytatás az 2. oldalról

Kék hírek
Az elmúlt időszakban a vépi körzeti
megbízottak két férfit ittas járművezetés
bűncselekményen értek tetten –
előállították őket a Szombathelyi
Rendőrkapitányságra, majd
büntetőeljárást kezdeményeztek ellenük,
vezetői engedélyüket bevonták. Egy fér-
fit lopáson értek tetten, őt a
Szombathelyi Rendőrkapitányságra szál-
lították, majd őrizetbe vették. Egy férfit
közterületen magatehetetlen állapotban
találtak – egészségügyi intézetbe szál-
lításáról gondoskodtak. Négyen figyel-
men kívül hagyták a „12T” behajtani
tilos jelzőtáblát – esetükben helyszín
bírság kiszabásával zárult a
szabálysértési eljárás. kmb

Vépi polgárőröket is elismertek

A Vas Megyei Polgárőr
Szövetség április 22-én tar-
totta éves évértékelő kül-
döttgyűlését, melyen elis-
meréseket is átadtak. 
A Vas Megyei Polgárőr Szer-
vezetek Szövetségének el-
nöksége kiváló polgárőri mun-
kájának elismeréséül tárgyju-
talmat adományozott mások
mellett Nagy Józsefnének és
Hergovics Tímeának, a Vépi
Polgárőr Egyesület tagjainak
is. 

VK
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Hetven film a vásznon két nap alatt
19., kétnapos mozgókép-ünnepet, a VAS-FILM-et hatodik alkalommal rendezte Vépen a Vépi Művelődési

Ház és Könyvtár és a Táplánszentkereszt Kultúrájáért Egyesület. A Kárpát-medence számos helyéről érkeztek
filmek a kultúrházba: 70 alkotást nézhettek végig az elszánt filmrajongók több mint 14 óra összterjedelemben.
Kovács Péter polgármester és Meskó Krisztián fő szervező köszöntője után szombaton reggel elkezdődött, és
másnap folytatódott a versenyfilmek vetítése. Baranyi Benő, filmrendező, forgatókönyvíró (Zanox –
Kockázatok és mellékhatások); Pócsik Andrea kultúrakutató; Gyöngyösi Lilla filmkritikus, a Filmtekercs.hu
főszerkesztője és Varga Ákos online tartalomkészítő értékelte a versenyfilmeket. Vasárnap az információs blokk
filmjeit láthatta a közönség a kisteremben. Este filmzenék csendültek fel Buti Zsanett zongora- és
csembalóművész és tanítványai előadásában. Az eredményhirdetésen portréfilm, dokumentumfilm, kisjátékfilm,
természetfilm, animációs film, örömfilm, kísérleti film, ifjú tehetség és videóklip kategóriában is ítélt oda
díjakat a zsűri. tk

A

Egykori színjátszók találkoztak a művelődési házban
1982-ben Gergye Rezső népművelő megalapította a vépi kultúrházban a Parázs Színpadot, 1983. április 16-án
az ő szervezésében rendezték meg a Vas megyei falusi színjátszók első találkozóját Vépen. Ő kezdeményezte a
40. évfordulós találkozót is a Dunántúli Színházi Fesztivál keretében: a Parázs Színpad egykori tagjait és támo-
gatóit hívták meg emlékezős-beszélgetős estére a művelődési házba. Köszöntőjében elsőként a 10. Színházi
Olimpiát – Dunántúli Színházi Fesztivált említette, és hangsúlyozta: annak, hogy ezt Magyarországon, és azon

belül nem csak Budapesten rendezik, a
negyven évvel ezelőtti vépi találkozók-
nak is köze van. A Nemzeti Művelődési
Intézet Vas vármegyei igazgatója Éles
Krisztina a fesztivál „találkozás” mottóját
emelte ki.
Csehimindszentről Fukszberger Imre pol-
gármester és Horváth Barnabásné
„Pöttyös” Marika is ott volt. Utóbbi
hangsúlyozta: számukra a fellépésnél is
többet jelentett a barátokkal való együtt-
lét lehetősége. Balogh József költő-tanár
a Nagysimonyi Irodalmi Színpad veze-
tőjeként rendszeresen hozott csoportokat
a vépi színjátszó találkozókra – őt az öz-
vegye és fia képviselte. tk
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10. Színházi Olimpia – Dunántúli Színházi Fesztivál
Szombaton és vasárnap a felnőtteket
szólították meg a színdarabokkal. 
A bősárkányi BŐ-ART Színjátszó
Társulat Ken Kesey Száll a kakukk
fészkére című világhírű regényének
adaptációjaként az azonos című
amerikai drámával érkezett, ami egy
elmegyógyintézetben játszódik.

Az előadás során tanulóink aktívan
részt vehettek az előadás alakulá-
sában, megismerkedhettek az erő-
szakmentes kommunikáció eszkö-
zeivel és az élmény mellett útra-
valót is kaptak ahhoz, hogy a kü-
lönböző krízishelyzetekben ho-
gyan reagáljanak megfelelően.”

Vasárnap a homokbödögei Szó és Kép
Színpad vásári komédiái nevettették
meg a közönséget. A három kívánság
után A székely asszony meg az ördög
című darabbal – Csukárdi Sándor, a
társulat vezetője rendezte mindkettőt.
A másnapi majálisra a pajzán Dinnyék
című Móricz-komédiát vitték. tk

Retró felvonulás és kötéltánc villám-performansz a majálison
Az elmaradhatatlan retró felvo-nulással kezdődött a vépi majá-lis. Színes lufikkal vonult a vi-dám és az idén
különösen nagy létszámú csapat a művelődési háztól a Rákóczi, a Deák, az Alkotmány és Szent Imre utcán
keresztül, le a sportpályáig, a tűzoltók autóját követve. 
Török Sándor képviselő a Deák utcában és Dömötör Gábor al-polgármester az Alkotmány utcában az idén is
vendégül látta a felvonulókat, akiknek a sportpályán járt a virsli- és sörjegy.

Folytatás a  6. oldalon
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6 KRÓNIKAVÉPI

A sportpályán a 10. Színházi Olimpia egyik rendezvényét jelentette be Iszakné Koszorús Judit. Április 15-én, a
színházi olimpia nyitóünnepségén ifj. Simek László artistaművész kelt át 40 méter magasan a Duna fölött egy
300 méter hosszan kifeszített dróton. Átvitte magával a maszkot, amely a görögországi Epidaurosz ókori
amfiteátrumából érkezett Budapestre – jelképesen megmutatta, hogyan adják át egymásnak a generációk a
kultúrát. 
A vépi pályán Gilbert Takamura, a Fővárosi Nagycirkusz artistája egyensúlyozott a kötélen.  A maszkot Kovács
Péter polgármesternek adta át, aki a magasba emelte azt. 

Ebéd előtt a sárvári és ikervári csapattal kiegészült vépi szenior örömtáncc-
soport mutatkozott be a közönségnek. tk

Retró felvonulás és 
kötéltánc villám-performansz a majálison

Folytatás az 5. oldalról

Vasi Amatőr Alkotók: örömforrás a festés
Világzás címmel a Vasi Amatőr Al-
kotók csoportjának nyílt kiállítása a
művelődési házban. 
Tárlatuk harmadik éve „vándorol”,
minden évben új tematikával és fest-
ményekkel. Olaj- és akrilfestmé-
nyek, akvarellek, pontozott manda-
lák kerültek körben a kisterem
falára.

A vasszécsenyi Tárczy Orsolya
jelen lévő alkotótársaitól azt kérte,
beszéljenek a kezdetekről, mikor
érezték először úgy, hogy a fehér
papírra vagy vászonra kell vinni
külső vagy belső képi világukat, és
hogyan alakult a folytatás. A leg-
többen autodidakta módon fej-
lesztik magukat, van, akinek a hob-
bija lett a munkája – derült ki a
bemutatkozásokból. 
Kovács Péter polgármester az
amatőr művészek tehetségét és
bátorságát dicsérte. 

A kiállított képek felemelnek, pluszt
adnak, mondta, és arra biztatta a
vépieket, nézzék meg minél többen az
alkotásokat. 
Buti Zsanett zongora- és csem-
balóművész tanítványainak zenéje szí-
nesítette a kiállításmegnyitót.           tk
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A Hatos Ferenc Általános iskola és AMI programjai

A fenntarthatóság jegyében
A Fenntarthatósági Témahetet az idei
tanévben az alsó tagozat választotta. Az
elsősök az iskolai szelektív hulladék-
gyűjtés jelentőségéről beszélgettek. Vi-
rágot készítettek az újrahasznosítás
jegyében, Kneipp-programunk követke-
ző részébe a 2. A és a 3.A osztályos ta-
nulók, valamint két, őket vendéglátó
család kapcsolódott be. Köszönjük
Dávid Gréta nagyszüleinek és Németh
Péter szüleinek az élményteli „tanórát”
és a vendéglátást. A 2.B-ben a méhek
szerepéről esett szó. A 3. évfolyamon a
legtöbb tantárgyba sikerült beépíteni a
fenntarthatóságot, a védelemre szoruló
növények és állatok témáját. A 4. A
osztályosok gyűjtötték az alsósok közül
a legtöbb hulladékot, gyönyörű tablót
készítettek a Föld megóvásáról, a víz
körforgásáról. Az egész alsó tagozat
aktívan részt vett a témahétre időzített
szövegértési versenyen is.
Záróeseményként Reiner Dóra tanárnő
szervezett játékos délutánt.

Boldizsár Katalin
munkaközösség-vezető

Kedvenc helyem a természetben – 1. hely Boncz Dománnak
A Reményik Sándor Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola ÖKO-NET címmel versenyt hird-
etett felső tagozatos, a természet- és környezetvédelem iránt érdeklődő és tenni akaró tanulók részére, akik az infor-
matika világa iránt is nyitottak. Téma: Video vagy ppt készítése „Kedvenc helyem a természetben” címmel. Nagy
öröm és büszkeség, hogy Boncz Domán, iskolánk 8. B osztályos tanulója, aki egyébként aktív erdőjáró és kiváló ter-
mészetfotós, saját fotóiból összeállított bemutatójával 1. helyezést ért el. Bándoliné Pájer Éva felkészítő pedagógus

Sopronban jártunk, bobpályát is láttunk!
Május 10-én a 6.A osztály soproni kiránduláson vett részt. A Harrer Csokoládémanufaktúrában képet kaphattunk
arról, milyen hosszú utat kell megtennie egy kakaóbabnak ahhoz, hogy a szánkban élvezhessük az ezernyi ízt, amit
e kis babszem kínál. Következett a bobpálya, talán a nap fénypontja. A folytatásban elfogyasztott ebédet lesétálhattuk
a soproni hegyekben, a Lővérekben. Utunk a belvárosban folytatódott városnézéssel és fagyizással.

Király Edit osztályfőnök

Június 1.  Digitális kimeneti mérés  4.A
Nemzeti Összetartozás Napja megemlékezés

Június 2. OSZTÁLYKIRÁNDULÁSOK
Június 5. Rendőrségi prevenciós előadások felső tagozaton
Június 6. 6-os Ki-MIT-TUD? –ra való jelentkezési határidő
Június 7. Év végi osztályozó vizsgák
Június 9. 10.00 6-os Ki-MIT-TUD?

13.00 Családi nap a szülői közösség szervezésében

Június 12.  16.00 A művészeti iskola év végi záróren-
dezvénye

helyszín: Vépi Művelődési Ház és Könyvtár
Június 14. LEG-ek kirándulása
Június 15. HATOS-nap
Június 16. Utolsó tanítási nap
Június 17. 9.00 Tanévzáró ünnepély, ballagás
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Április 24-én a Föld napja alka-
lmából 6 állomásból álló progra-
mon vettek részt az óvodások. Az
óvó nénik különböző feladatokkal,
új ismereteket nyújtó felad-
ványokkal várták őket. Készültek
állatos memóriajátékkal, kirakó-
val, megbeszélve, melyik állat hol
lakik. A földgömb megvilágításá-
val szemléltették az éjjelek-nap-
palok és az évszakok változását. A
kicsik földgömböt színeztek és
raktak ki kockákból. Elhangzott
Berta Katalintól A Föld meséje.  

A Föld napja az óvodában

Április 20-án és 21-én Papírszínház előadáson vettek részt az óvodás gyer-
mekek. Az interaktív előadást, a Békakirályt mókával, énekkel, tánccal
gazdagítva hallgathatták végig a gyerekek. A mesélő, Kassai Anita közben
bensőséges hangulatot teremtett.

Meghódították a
Kalandvárost

Május 4-én a Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda
óvodásai a Kalandvárosban jártak. Szép tavaszi

időben és nagyon jó hangulatban telt a délelőtt. A gyerekek hátizsákjából min-
denféle finomság került elő, melyekkel szívesen kínálták meg egymást. Miután
kipróbálták a rengeteg játékot, fájó szívvel hagyták ott a szabadtéri játszó-
parkot. Köszönjük a Bóbita Óvodai Egyesületnek, hogy a költségeket fedezte,
így lehetőséget biztosított egy élményekkel teli délelőtthöz.

Madarak és fák napja élményszerűen
Május 8-án a Madarak és fák
jeles napot tartottuk az óvo-
dában. A gyerekek körforgás-
ban vettek részt egy-egy
állomás feladatain. 
A feladatok között szerepelt a
virágok felismerése, a méhecs-
kével való ismerkedés, me-
móriajáték, és kirándulás is a
„meseerdőben”.

Pálma Kinga

A Békakirályt mesélte
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Elsőáldozásuk csodálatos ünnep
A zord időjárás ellenére szép ünnepre
gyűltek össze a hívek május 14-én a vépi
templomban, ahol a plébánia 17 harma-
dik osztályos hittanosa először találko-
zott Jézussal az Oltáriszentségben. Né-
meth Tamás esperes-plébános atya a temp-
lom ajtajából vezette be a gyermekeket,
akik a húsvéti gyertya örömlángjával a
kezükben – és persze jó adag izgatott-
sággal a szívükben – járultak először az
Úr asztalához. Tamás atya kiemelte: leg-
első áldozásuk külsőleg és belsőleg is
nagyon csodálatos ünnep, ugyanakkor a
második, harmadik, sokadik találkozásuk-
ra Jézus ugyanolyan ünnepélyességgel
és szeretettel várja őket. A rokonok, jóbará-
tok, Vép hívő népe imáikkal kísérték őket
a nagy napon. Szalay Márton kántor

Fotó: Tóth Fotó

A plébánia energetikai felújítása
Az energiaárak nagymértékű emelkedése a
plébániák működését, fenntartását is komoly
kihívások elé állította. A régi épületek energia-
felhasználás – elsősorban fűtés – szempontjából
elavultak,  korszerűtlenek. A költségek mérsék-
lése érdekében halaszthatatlan a felújításuk,
szigetelésük.
E feladatok megoldásában nyújt jelentős segít-
séget a Szombathelyi Egyházmegye. Több egy-

házközség – köztük a vépi – plébániájának korszerűsítését vál-
lalta nem kevés anyagi támogatással. Ennek keretében történt
meg a vépi plébánia épületének külső, valamint födém-
szigetelése, fűtési rendszerének megújuló energiaforrásra
történő átállása. Napelemrendszer beépítésével, fűtő-hűtő
légkondicionáló berendezések telepítésével lehet ezentúl
takarékoskodni. Köszönet érte Dr. Székely János Püspök
Úrnak, a Szombathelyi Egyházmegyének. A költségek finan-
szírozása mellett a munka szervezését és a szakembereket is
biztosították. A nyílászárók cseréjét – amit egy helyi vál-
lalkozó végzett nagy szakértelemmel – az egyházközség egy
korábbi támogatásból, illetve önerőből valósította meg. A
kisebb javításokat, járulékos munkákat szintén helyi szakem-
berek, az egyházközség hívei végzik önzetlen felajánlásukkal.
A több mint fél évszázados épület felújítása, bár sok feladat
van még hátra, nagy léptekkel halad előre, és remélhetőleg
hamarosan teljesen új köntösbe öltözhet a plébánia mindany-
nyiunk nagy örömére. Dömötör Gábor
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Szent Flóriánt védőszentjükként tisztelik a tűzoltók. Értük is imát mondott Németh Tamás plébános a május 7-i
vasárnap esti szentmisén. A szentmise végén Horváth Péter tűzoltóparancsnok úgy fogalmazott: – Nekünk, Szent
Flórián követőinek nagyon fontos, hogy megvalljuk tűzoltó mivoltunkat, még ha ez esetünkben önkéntes is.
Töltsön el bennünket büszkeség, amikor hordhatjuk ezt az egyenruhát, segíthetünk másokon a bajban és amikor
az Úr házában megvalljuk Istenünket – mondta. Kóbor Attila nemrég leköszönt parancsnokot állította példaként:

ő is megvallotta hivatását, amikor nagyon fiatalon belépett az egyesületbe. 1997-től 2023. február 10-ig, 25 éven
keresztül a Vép–Bozzai ÖTE parancsnoka volt. Áldozatos munkáját mindig nagy körültekintéssel végezte. Végül
köszönetet mondott fáradozásaiért a késő esti riasztásokkor, a kiemelt tűzesetekkor, kárelhárítási munkáknál, a sok
programért és képesítésért, amelyeket parancsnoksága alatt szereztek. A volt parancsnok ajándéktárgyat kapott Bozzai
Lajostól, a Vas Megyei Szent Flórián Tűzoltó és Polgári Védelmi Szövetség alelnökétől. Az egyesületi vezetőség és a
plébános is köszöntötte. A szentmise után körmenetben vonultak a hívek a Szent Flórián szoborhoz.

Kóbor Attilát május 12-én, pénteken este szűkebb körben is felköszöntötték önkéntes társai. Az ünnepelt elvitte
az elmúlt évtizedek relikviát a bankettre, és megígérte: részt vesz az egyesületi munkában, ameddig csak tud,
csak éppen átadja a stafétát. Héra-Csizmadia Fanni Bozzai polgármestere; Tancsics József a Táplánszentkereszti
ÖTE parancsnoka és Pados Róbert képviselő emléktárgyat adott át neki. Vacsorára tarja, sült kolbász és hagymás
bab került a tányérokra.                                                                                                                           tk

Huszonöt évig volt a parancsnokuk

Otthoni sebkezelést vállal
Korra, nemre való tekintet nélkül mindenkinek lehet sebe balesetből, műtétből stb. adódóan. Mosonyi-Nagy Katalint
bárki keresheti bizalommal, akinek nincs kedve, lehetősége, ideje hosszan várakozni a kötéscserére egy állami
intézményben. Ő házhoz megy, és professzionális kötszerekkel végzi a sebek ellátását – szolgáltatása egyedülálló a
régióban.
– Az otthoni sebkezelés hasznos lehet műtétek vagy egynapos sebészeti ellátás után, amikor nincs otthoni továbbgon-
dozás a varratszedésig. Nem mindenki képes arra, akár fizikailag sem, hogy egy sebet megfelelően átkössön.
Krónikus sebek esetén is szükség lehet a szaktudásomra. A krónikus sebet speciális kötszerrel kell bekötni, speciális
fertőtlenítőszerrel és módszerekkel ellátni – mondja Kati, aki „intel-
ligens” kötszerekkel dolgozik, amelyek gyorsítják a sebgyógyulást.
Hozzáteszi még, hogy a mikroerek működését javító Bemer-terápia
egészítheti ki a sebkezelést: a módszerrel a sebgyógyulási időt a
felére lehet csökkenti.
Az Alkotmány utcai székhelyű Humán-Vár Bt.-t működtető Kati
évekig dolgozott háziorvosi asszisztensként – azzal párhuzamosan
már végezte az otthonápolást –, előtte a Markusovszky-kórházban
volt diplomás ápoló. A PTE Egészségtudományi Karán ápolástant
oktatott. Természetgyógyász alaptanfolyamot végzett, most
fitoterápiát tanul (a gyógynövények gyógyhatásaival foglalkozó
tudomány). Szolgáltatásai elérhető áron igénybe vehetők.  tk
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Felemás szájíz az utolsó fordulók előtt
Legutóbbi tudósításunk óta több mérkőzést is lejátszott felnőtt csapatunk. Felemás szájízzel várhatjuk az utolsó for-
dulókat, hiszen matematikai esély még van a dobogó harmadik fokára, de ez már nem csupán a mi kezünkben van.
Olyan fontos meccsen, meccseken nem sikerült a győzelem, mint a szomszédvári rangadón a Táplán ellen vagy
idegenben a Körmend csapata ellen. Az igazsághoz hozzátartozik az is, hogy nagyon sok meccs van a játékosok
lábában, mivel a kupában is vigaszágon sikerült először az Újperint, majd a Celldömölk csapatát felülmúlni, majd
újabb vereség következett a Király SE ellen, hogy aztán bronzmeccsen újra játszhassunk a Rábapaty csapata ellen.
Ez leírva is sok meccs, hát még ha beszorozzuk 90 perccel. A szerda- szombat, illetve szerda-vasárnap tempó még
profi szinten is megterhelő.

U19-es csapatunk viszont jó eséllyel megy az aranyéremért! Igazi csapatként működve van reális sansza annak,
hogy a végén a legfényesebb medál kerüljön a vépi nyakakba. Az U16 háza táján nem ilyen fényes a történet, tudá-
suk alapján pozíciókkal lehetnének előbbre. Sajnos sok a hiányzó, a sérült, így pedig nehéz hétről hétre hozni az
eredményt. Ebben a korosztályban amúgy is a legkevesebb a gyermek. Az U14 tavaly óta sokat fejlődött, már stabil
középcsapat, és meccsről meccsre szervezettebb játékot mutatnak. Biztos vagyok abban, hogy sok tehetséges fiatal
kerül majd ki ebből a társaságból. Bár az időjárás nem a szebbik arcát mutatja mostanság, biztatunk mindenkit,
hogy jöjjön el a meccsekre. Együtt könnyebb kiszurkolni a győzelmet!
Hajrá Vép! pajor

Jótékonysági meccsen a vépi öregfiúk
Vasszécseny–Vép jótékonysági öregfiúk mérkőzést rendeztek május 13-án, szombaton a vasszécsenyi sporttelepen.
A szervezők Geosits Gréta gyógykezelésére gyűjtöttek. Az esemény teljes bevételét az agyi értágulattal küzdő lány
gyógykezelésére, csak külföldön elvégezhető műtéteire ajánlották fel.
A tízéves Gréta édesapja, Geosits Norbert volt vasszécsenyi csapattársai szervezték a meccset, amelyet tűzoltó és
rendőrségi programokkal kiegészítve hangulatos családi rendezvénnyé varázsoltak. Szombaton kellemes időben
léptek pályára a veteránok szép számú közönség előtt – 3:3-as eredménnyel zárult a barátságos meccs. És ami a
legfontosabb: a szervezők közel egymillió forintot gyűjtöttek össze.

Elekes Marcell: 1. hely a Szakma Sztár Fesztiválon
A Kisalföldi AszC Vépi Mezőgazdasági Technikum,
Szakképző Iskola és Kollégium 13. a osztályos diákjára
méltán büszke az iskola: a Makón megrendezett Országos
Szakmai Tanulmányi Versenyen mérkőzött meg szaktár-
saival. Kiváló gyakorlati teljesítményéért (95 százalékos tel-
jesítményt nyújtott) őt és az iskolát is külön díjazta a
versenybizottság, és már ott kiderült, hogy a verseny első
három helye közül az egyik az övé. Azt, hogy a dobogó első
helyére állhat fel, április 26-án tudta meg Budapesten, a
Szakma Sztár Fesztiválon.
A pályaválasztása kapcsán családi indíttatásáról is beszélt a
húszéves gersekaráti fiatal, akit édesapja mondhatni, a „trak-
torba nevelt bele”. Marcell azt mondja, nem is volt kérdés,
hogy Vépre jelentkezem, és minden a várakozása szerint
alakult. Most szakmai tapasztalatot akar szerezni a jelenlegi
munkahelyén, majd szerviztechnikusként, később akár
műhelyvezetőként is el tudja képzelni magát. tk
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Vépi Krónika (Vép Város Önkormányzatának lapja)   •
Kiadó: Vép Város Önkormányzata székhelye: 9751 Vép, Rákóczi utca 8.  (onkormanyzat@netkabel.net)  •  Digitálisan elérhetőa www.vep.hu

oldalon  •  Felelős kiadó: Kovács Péter polgármester   •  Lapzárta: minden hónap 15-én •  ISBN 2060-1832  •

Felelős szerkesztő: Tóth Kata  (tothkataszhely10@gmail.com)   • Művészeti és nyomdai felelős : Vajkovics Jánosné (varya6127@gmail.com) 

Polgármesteri Napló 

2023.04.21. Kiállításmegnyitó a kultúrházban
2023.04.22–23. VASFILM
2023.04.24. 8.30 Vezetői értekezlet

Képviselő-testületi ülés
19.00 Közmeghallgatás

2023.04.28. Amatőr színházi csoportok találkozója
2023.04.29. Színházi Olimpia: Száll a kakukk 

fészkére
2023.04.30. Színházi Olimpia: Három kívánság
2023.05.01. Retró majális

Színházi Olimpia: Kötéltánc–Dinnyék
2023.05.05. Rendőrnap a Söptei úti laktanyában
2023.05.08. 8.30 Vezetői értekezlet
2023.05.09. TÖOSZ vezetőségi ülés Budapesten
2023.05.11. Ferencmajor E.ON kábelátadás

TÖOSZ előadás online
2023.05.12. TEVE összejövetel

Kóbor Attila tűzoltóparancsnoki 
búcsúztatója

Születés: • Kajcsos Zoltán és
Veres Anikó leánya Lizi   • Takács Tibor

és Horváth Renáta leánya Júlia
Bozzai: 

• Poór Ádám és Kereki Erzsébet leánya Linett Léna

Haláleset:
• Csábráginé Dóczi Erzsébet sz. Dóczi
Erzsébet (1965) Alkotmány u. 10.  •

Horváth Ottóné sz. Wamper Magdolna (1937)
Hunyadi u. 3.  • Stefán Imréné sz. Habda Csilla

Valéria (1965) Berzsenyi u. 16. 2. ajtó  • Suri

László (1967) Szent Imre u. 36-38.  • Szalai János
(1942) Deák u. 14.

Vépi Művelődési Ház  és Könyvtár
Hétfő:
16.00 Jáde Gyöngyök próba
17.00 Ovis torna Dórival
18.30-tól Református istentisztelet 

(a hónap első hétfőjén)
Kedd:
17.00 Foltvarró kör (páros héten)
17.00–18.00 Hastánc kicsik
18.20-19.20 Fitt Body Training Katával
Szerda:
8.00-12.00 Falugazdász fogadóórája
18.00-19.00 Gyógytorna Ildivel
18.00–19.00 Pound-Fit edzés
Csütörtök:
9.30- Baba-mama klub
14.00-16.00 Nyugdíjasklub
18.00– Fit Jumps 
Péntek:
18.00-19.00 Gyógytorna Ildivel 
19.00-20.00 Hastánc felnőtt kezdő

Egyéb rendezvények:
Június 10. 14.00 Városi gyereknap és Gyereket a 

magasba! Sok játékkal, hot-doggal, 
habpartival

Június 27. 16.30–19.00 Véradás
Július 8. Világ Közepe Fesztivál

10.00 órától versenyek, helyi előadók, 
játékok, koncertek, buli
Hamarosan jönnek a részletek!

Nefelejcs Nyugdíjas Klub:
Június 1. Kerékpártúra
Június 8. Kirándulás a Kámoni Arborétumba
Június 15. Sportnap
Június 29. Ki-Mit –Tud?

Naprakész információk a kihelyezett plakátokon, a

Vépi Művelődési Ház és Könyvtár Facebook-oldalán

és a www.vep.hu weboldalon találhatók.

Anyakönyvi hírek

Kiadó üzlethelyiség
Vép, Rákóczi utca. 1. szám alatt         
Érdeklődni: a helyszínen vagy
06 30/450-1462 telefonszámon
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